

Ключові індикатори ефективності реалізації заходів та проектів Програми економічного і соціального розвитку міста Новогродівка за 2020 рік та основні напрями розвитку на 2021 і 2022 роки

№ з/п	Завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2020 року / Плану заходів з реалізації у 2018-2020 роках Стратегії	Назва індикатору	Базове значення (станом на 01.01.2020)	Прогнозне значення (01.01.2021)
Промисловий комплекс				
1	Сприяти виходу підприємств регіону на ринки Європейського Союзу, Азії та інші міжнародні ринки (у т.ч. сертифікації продукції, запровадженню стандартів, поширенню та обміну інформацією)	середньорічний видобуток вугілля, тис.тон	0	113,10
Житлово-комунальне господарство та комунальна інфраструктура				
2	Термомодернізація житлових будинків	будинки	0	0
Розвиток підприємницького середовища				
3	Створювати підприємницьку інфраструктуру, спростити та збільшити прозорість адміністративних процедур, зокрема на депресивних територіях (у т.ч. малі міста)	Кількість видів адміністративних послуг	163	192
Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню. Захист прав споживачів				
4	Розширення мережі магазинів	об'єкти торгівлі	91	96
Освіта				
5	Розвивати освітньо-наукову інфраструктуру	кількість інклюзивних класів	1	1
Охорона здоров'я				
6	Розвивати інфраструктуру системи охорони здоров'я	загальна кількість фахівців, які підвищують кваліфікацію: лікарів, мед. сестер	0	28 лікарів, 16 мед. сестер
7	Забезпечити профілактику та лікування найбільш поширених небезпечних для здоров'я і життя людини захворювань	загальна кількість хворих, які отримали препарати інсуліну	0	77
Фізичне виховання та спорт				
8	Забезпечити розвиток фізичної культури і спорту, популяризацію здорового способу життя	покращення стану спортивних об'єктів	0	1
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій				
9	Поліпшувати спроможність нових громад з метою покращення управління і надання якісних публічних послуг через відновлення та розвиток інфраструктури надання послуг на обласному, районному та місцевому рівнях	Створення Центру безпеки громадян в м. Новогродівка	0	1
Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до неупереджених джерел інформації				
10	Сприяння у створенні та фінансова підтримка органів самоорганізації населення	кількість створених органів самоорганізації населення	0	0